



Serviço Público Federal  
Universidade Federal do Oeste da Bahia  
Campus Reitor Edgard Santos  
Centro das Ciências Biológicas e da Saúde

**EDITAL INTERNO Nº 07/2021**  
**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

**ERRATA**

A Vice-diretora do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, torna pública a Errata do Edital Interno nº 07/2021:

Onde lê-se:

“1.4. Titulação: Graduação em ciências biológicas ou áreas da saúde.”

Leia-se:

“1.4. Titulação: Graduação em ciências biológicas ou áreas afins.”

Barreiras, 19 de maio de 2020.

Prof. Maria Lidiany Tributino de Souza  
Siape nº1007522  
Vice-Diretora do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde  
Universidade Federal do Oeste da Bahia